MemoOdukKka 3a KOMIMJ/IEKCHa OUEHKa

KomnnekcHaTta oueHka Ha kaHaugaT ce npecmMdara no crnegHarta q)opmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)
KbOeTo:
KO - e komnnekcHa oLeHKa

T1 — e nokasaren, OoTpa3dBall TeXeCTTa Ha rnpegnaraHarta ueHa Ha CbOoTBeTHaTa

odbepra.

T2 — e nokasaren, OoTpa3dBall TeXXeCTTa Ha npeanoXeHma ot KaHanaaTta CpokK 3a

N3NbJIHEHNE Ha NopbYKaTa /B KaneHaapHu aHun/.

1. MpeanoxeHa ueHa - (T1) ¢ koedmumeHT Ha TexxecT B KO 90%, kouTo

nokKasarersl ce n3vuncngdsa no criegHara d)opmyna:

T1= (Umin/ Lin)* 100

KbaoeTo:

LUmin - npepactaBnsiBa npegfioxeHata HanW-HWCKa oOwa CTOMHOCT (ueHa) 3a

N3NbJIHEHNE Ha NopbYKaTa,

Lin - npeacraensBa obwata CTOMHOCT (LeHa), NpeanoXxeHa OT CbOTBETHUS KaHAMAAT.

MakcnmanHus 6poii Toukn no To3m nokasaten e 100.

Koe®puumeHTsT, C KOUTO TO3M KPUTEPUI ydacTBa B KOMMMEKCHaTa OLueHKa € paBeH Ha

0,9.

2. Cpok Ha pgocTtaBkKa - (T2) c koecpuumeHT Ha TexecT 10%,

Toukute no nokasaren Cpok Ha JOCTaBKa Lue Ce U3YNCIABaT MO CNEAHNS HAauuH:

Cpok Ha gocTaBka (kan. 46

o -

OHn) Ha 5% ot obuwoTo o 30 ann 31-45 gHn [HU 1 noBeYe
NPOrHO3HOTO KOJIMYECTBO

T2 100 75 50

MakcnmanHus 6poii Toukn no To3m nokasaten e 100.

Koe®uumeHTsT, C KOWTO TO3M KPUTEPUIA y4acTBa B KOMMMEKCHaTa OLeHKa € paBeH Ha

0,1.




